

## *Звіт*

*депутата Вінницької обласної Ради*

**СПОРИЩА ІВАНА ДМИТРОВИЧА за 2022 рік**

*(Член постійної комісії обласної Ради*

*з питань агропромислового розвитку та земельних відносин).*

Дорогі земляки, ми з Вами прожили дуже складний рік війни, сповнений болю, втрат, але одночасно – мужності, стійкості та віри в Перемогу. Усі ми тим чи іншим чином працювали на перемогу. Кожен допомагав як міг.

Я, як депутат Вінницької обласної Ради, здійснював свою депутатську діяльність відповідно до покладених на мене обов'язків та чинного законодавства.

Мною було відвідано всі засідання сесій обласної Ради у 2022 році. Підтримано близько 60 рішень.

Також згідно графіку прийому громадян -1-й четвер, 4-й вівторок місяця - 9.00-12.00 год., вул. Героїв Майдану, 44В, с. Високе, Томашпільська ТГ, Тульчинський район мною було проведено близько 54 прийомів громадян з найрізноманітнішими проханнями та проблемами. Отримано 34 офіційних звернення та надано допомоги на 116 000 грн.

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації я беру активну участь у волонтерській діяльності.

Кожен призваний до військової служби громадянин с.Високе був забезпечений необхідними продуктовими наборами та коштами.

Також з початку війни ПСП «Перемога» під моїм керівництвом передало на передову 3 грузових автомобілі та 3 легкових, причепа до авто в кількості 3 одиниці.

Підтримую постійний зв'язок і з ГО «Волонтерська сотня Тульчинщини» та іншими волонтерами, надаючи продуктові набори, товари першої необхідності для військових, кошти, дизельне паливо та бензин. Були придбані медичні препарати та засоби особистої гігієни для військових, що знаходяться безпосередньо на передовій.

Регулярно проводяться закупки для ремонту військової техніки на передову.

До дня святкування Нового року та Різдва Христового за мого сприяння близько 260 дітей району отримали новорічні подарунки.

Будучи депутатом обласної Ради у 2022 році мені багато чого вдалося вирішити і зробити, але я чітко розумію, що потрібно зробити ще більше, оскільки мої виборці щодня ставлять переді мною нові завдання. Тож вважаю своєю головною метою – допомога людям.

**Депутат**

**Вінницької обласної Ради**

**Іван СПОРИШ**